3010. В некоторую точку пространства приходят когерентные лучи с геометрической разностью хода l = 1,2 мкм, длина волны ( которых в вакууме 600 нм. Определить, что происходит в этой точке вследствие интерференции, когда лучи проходят в воздухе, воде, скипидаре.

Оптическая разность хода в перечисленных средах равна соответственно:
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где n1, n2, n3 – показатели преломления воздуха, воды, скипидара соответственно. Условием интерференционного максимума является равенство оптической разности хода целому числу длин волн. Таким образом,
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В первом и в третьем случае наблюдается усиление света, во втором (близко к полуцелому числу длин волн) – ослабление света.
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